

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатни примерак -

БРОЈ 3031, ГОДИНА XXI  
ЗРЕЊАНИН, АПРИЛ 2008.

## НАПРЕД СРБИЈО! 4



## СВЕ ЗА ЗРЕЊАНИН!

ВЕЛИКА СРБИЈА





# ПОЛАЗНЕ ТАЧКЕ ЛОКАЛНОГ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ГРАД ЗРЕЊАНИН

Поштовани Зрењанинци,

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за наш град, да убрза његов развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм, којим ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи које вам представљамо на изборној листи за градске одборнике Српска радикална странка – Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008. године. Ви одлучите! Глас за Српску радикалну странку је глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност!

## Градска кућа као сервис грађана

Градска управа ће бити у служби грађана. Прекинућемо праксу чекања на шалтерима и „шетања“ од једног до другог службеника. Шалтери ће бити отворени до 18 часова. Оспособићемо месне канцеларије тако да становници насељених места неопходну документацију могу да обезбеде у својим месним канцеларијама. Врата градоначелника и чланова градског већа биће отворена за све грађане, за све њихове примедбе и предлоге.

## Комунална инфраструктура

Српска радикална странка обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу града и у насељеним местима где она сада не постоји. Приоритети ће нам бити: водовод, канализација, гасификација, квалитетнији превоз грађана, одржавање чистоће, уклањање депонија, уређење гробља, локални путеви, улице и тротоари, боља улична расвета, одржавање пијаца, паркинга и зелених површина... Јавашлук актуелне власти допринео је да град и даље нема здраву пијаћу воду. Зрењанин има најскупле грејање у Србији, неуређена паркинг места која се скупо наплаћују и нерешено питање паркирања таксиста.

## Грађевинско земљиште и легализација објеката

Доласком на власт Српска радикална странка донеће програм уређења грађевинског земљишта, уредићемо и обезбедићемо вршење послова уређења и коришћења грађевинског земљишта у складу са законом и он ће важити за све, неће бити привилегованих или оштећених. Утврдићемо примерену висину накнаде за уређивање и коришћење грађевинског земљишта. Ми градимо, а не рушимо, гесло је којег ћемо се придржавати у поступку легализације објеката уз цену по метру квадратном која ће бити прихватљива свим категоријама становништва.

## Гасификација

Коришћење гаса као најјефтинијег и еколошког енергента биће приоритет, како за потребе индустријске производње, тако и за потребе индивидуалних домаћинстава. Наш циљ је гас у сваком домаћинству, како у граду, тако и у насељеним местима.

## Саобраћај и локални путеви

Саобраћај је изузетно важан чинилац развоја града, а посебно насељених места. Наш приоритет биће асфалтирање неасфалтираних улица и путева, изградња тротоара и бициклических стаза, као и реконструкција и санација већ постојећих. Побољшаћемо аутобуске линије како у самом граду тако и оне између града и насељених места. Учинићемо све да се убрза изградња обилазнице око града и растерете градске улице од теретног саобраћаја. Посебну пажњу посветићемо обележавању школа и постављању лежећих полицајаца, као један од видова безбедности школске деце.

## Социјална политика и запошљавање

У градском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач град запошљаваћемо стручне младе кадрове и где год буде могуће и оне људе који су са 50 и више година живота, као жртве криминалне приватизације, остали без посла, као и лица са посебним потребама и расељена и избегла лица. Откаже ће добијати само они који су се огрешили о закон. Обезбедићемо средства за доделу новчаних награда најбољим студентима и ученицима и сваком новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне помоћи за најугроженије становнике града.



## Образовање, предшколско образовање

Један од најважнијих послова нове радикалске власти биће изградња нових и адаптација и реновирање постојећих школских и предшколских установа и обданишта. Посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању школа у насељеним местима и изградњу предшколских установа где се за то укаже потреба. Издвојићемо средства за изградњу дечијих игралишта. Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највеће пошасте савременог доба. Увешћемо обавезу ангажовања школског полицајца ради што веће безбедности деце.

## Здравство

Српски радикали обезбедиће средства за реновирање и опремање постојећих здравствених установа као и набавку што већег броја амбулантних возила. Обезбедићемо просторије за отварање амбуланти у сваком селу и њихов континуирани рад. Понудићемо под повољним условима локације за изградњу апотека и приватних ординација у свим деловима града и насељеним местима где се за то укаже потреба. Организоваћемо акције повремених бесплатних прегледа ради превентивног деловања код појаве малигнух оболења.

## Екологија

Стараћемо се о заштити животне средине, донећемо програме коришћења и заштите природних вредности и програме заштите животне средине. Преиспитаћемо досадашњу накнаду за заштиту и унапређење животне средине. Увешћемо еколошку инспекцију и користећи постојеће законе натерати сваког загађивача да обезбеди одговарајућу опрему за заштиту животне средине. Сваки нови инвеститор уговором ће се обавезати да неће користити тзв. прљаве технологије. Где год је могуће формираћемо нове парковске површине. Санитарни инспектори ће свакодневно вршити санитарну, здравствену и хемијску анализу пијаће воде.

## Туризам

Српски радикали ће подстицати и старати се о развоју туризма на територији града и уређивању висине боравишне таксе. Пескара, излетиште на Тиси, Царска бара, река Тамиш само су неки од недовољно искоришћених туристичких ресурса. Развој туризма створиће климу за отварање великог броја радних места. Посебну пажњу посветићемо, где је то могуће, развоју сеоског туризма чиме ћемо домаћим и страним гостима приближити наше пољопривредне производе и на тај начин помоћи развоју села и ост

## Развој насељених места

Развој насељених места прожима се кроз све тачке програма Српске радикалне странке. Знамо да без јаког села нема ни јаког града. У том циљу ћемо, у оквиру градског буџета, издвојити велики део средстава за аграрни буџет и са пољопривредном развојном банком на републичком нивоу склопити сарадњу. У оквиру градског органа управе формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове везане искључиво за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава. У насељеним местима понудићемо парцелу за изградњу ветеринарске амбулante и пољопривредне апотеке.

## Медији у локалној самоуправи

Рад локалне самоуправе биће јаван и доступан сваком грађанину. Градоначелник и Градско веће редовно ће се обраћати грађанима издавањем саопштења на локалним медијима или директно учешћем у емисијама које локални медији буду предвидели у ту сврху, али и путем редовних конференција за штампу.

## Култура и спорт

Из градског буџета издвојићемо одређена средства за развој културе и спорта на територији целог града и у насељеним местима. Финансијски ћемо, у оквиру могућности, помагати младе таленте у овим областима. Помагаћемо све традиционалне културне манифестације, као и манифестације припадника националних мањина и прогнаних и расељених лица. Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама. Обезбедићемо средства за реновирање Домова културе по насељеним местима. У свим школама изградићемо фискултурне саде и спортске терене. У свим деловима града као и насељеним местима правићемо терене за мале спортове све у циљу да спорт и здрав спортски начин живота приближимо деци и младима.

## Међунационални односи

У складу са Програмом и политиком Српске радикалне странке на листи за одборнике у градској скупштини заступљени су припадници националних мањина. Такође, у Градском већу и у градском органу управе биће заступљени представници националних мањина.

Радикалека градска власт ће сарађивати са свим саветима националних мањина и финансијски им помагати у оквиру могућности које предвиђа буџет. Посебну пажњу посветићемо Ромима, пре свега изградњи комуналне инфраструктуре у насељима где живе Роми и акцијама које би допринеле да се ромска деца укључе у образовни систем.



# НАПРЕД СРБИЈО! 4

Драги суграђани,  
позивамо Вас на велики предизборни митинг  
Српске радикалне странке  
уторак 29.04.2008.год. у 17 часова  
плато испред Војвођанске банке.  
Оркестар Бранимира Ђокића почиње  
у 15.30 часова.



ГОВОРЕ: ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, КАНДИДАТИ ЗА РЕПУБЛИЧКЕ И ПОКРАЈИНСКЕ  
ПОСЛАНИКЕ И ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ЗРЕЊАНИН.



[www.srs.org.yu](http://www.srs.org.yu)

Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешељ; уредник издања Саша Сантовац; редакција листа у Зрењанину: Маријана Четојевић, Сениша Гајин, Дарко Вујчин, Миленко Вујовић, Сања Гајин и Игор Игрић.

Тираж: 10 000 ком.